Epotmoeig and to udbnuo g [éummce, 1/11/2018
(ne apopun éva evolapépov AdBog...)

Eexwvape pe pion akoAovdio (75, )nen 00 @PoyHEVoLs YPOUIIKONS TEAEOTEG
T, : H — H o’ évav yopo Hilbert H, kot evolapepouacte vo eEeTdoovpe ToTe
opiletal kotd Kamolov Tpomo £vag “oplakds” teleotc T : H — H.

1. Av vroBécovpe 0T yuo k6B x,y € H m akoAovBio pyadikdv aplOumv
(an(x,y))n 0mOL an(x,y) = (Thz,y) ivon cvykhivovoa, givor cwotd Ot
vrapyel ppaypévog terectc 1 : H — H dote

(Tx,y) = lim(T,z,y) yokdbe x,y € H;
n

2. Avvmobécovpe 6t M = sup,, ||T,,|| < oo, 0t Yva kGO =,y € H 1 oxo-
ovbia (an(z,y)), eivor epaypévn, omdte VEAPYEL GLYKAIVOLGO VITAKOAOV-
Bia, é0t® (by(z,Y))n- Eivar cwotd 611 tdTe 0pileton kKakdg pa cuvapTnon
b: Hx H — Cand m oyéon b(z,y) = lim, b,(z,y) yia kb z,y € H,
(oM o Z.I1. amdvinoe 611 “gvdéyetar va punv opiletarl KaAmS™)

3. IaA pe v vdBeon M = sup,, ||T5,|| < oo, av emmhéov vaapyer po
vrakorovdia (1%, ) dote n avtictoyn ((Tk,z,y))n va eivor coykiivovoao
Yw kG0 x,y € H, gival cwotd 6T vdpyel opaypévog teheomg 1 : H —
H oo1e

(Tz,y) = liyrln(Tknx,y> Yo kabe z,y € H?

4. (%) e pe v veddeon M = sup,, ||T,.|| < oo, av emmhéov o ydpog
H givon dtoywpioipog, pmmg umopovpe vo podpe o veoxorovdio (7%, )
dote N avtiotoyn ((Tk,x, y))n vo eivar cuykhivovoa yo kGbe x,y € H;
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